



報道関係者各位

2015年12月1日 株式会社リンクバル 株式会社ソニー・ピクチャーズ エンタテインメント ホームエンタテインメント部門

「街コンジャパン」×「ソニー・ピクチャーズ」共同企画

「映画コン 〜食べて、祈って、恋をして〜」 第2弾は東京、大阪で開催!



街コン公式サイト「街コンジャパン」(http://machicon.jp/)を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」)と 株式会社ソニー・ピクチャーズ エンタテインメント (本社:東京都港区、ホームエンタテインメント部門日本代表 芦田健、以下「ソニー・ピクチャーズ」)は、映画の輪を広げ、映画を通じて新しい出会いの場を提供することを目的とした街コンイベント「映画コン ~食べて、祈って、恋をして~」を東京、大阪の二大都市で開催いたします。

「映画コン」は、10月17日(土)に都内で開催された第1弾が大変好評を博し満席完売となったため、第2弾は東京に加え大阪でも開催されます。東京開催ではタワーレコード株式会社が運営するタワーダイニング恵比寿店にてクリスマス仕様の特別なお料理を提供し、クリスマスムードをより一層盛り上げます。

今回もイベント当日には、ソニー・ピクチャーズが誇る様々な名作映画 DVD を参加者全員にプレゼン





トいたします。また、イベント中は参加者同士がより自然にコミュニケーションを取り、お楽しみいただけるよう、映画クイズ大会や映画ビンゴ大会を実施予定です。

リンクバルは、ソニー・ピクチャーズと共同で、映画好きな方同士がコミュニケーションを図る機会を創出し、映画業界の更なる発展・振興に貢献してまいります。

■イベント概要

イベント名称 :映画コン ~食べて、祈って、恋をして~

開催日時 : 大阪 2015年12月19日(土)14時00分~17時00分

東京 2015年12月23日(水) 13時30分~16時30分

参加資格 : 男女 20~34 歳限定、独身者限定

参加費 : 男性 6,900 円 (税込) 女性 3,500 円 (税込)

公式 URL : https://machicon.jp/eigacon/

主催:株式会社リンクバル、株式会社ソニー・ピクチャーズ エンタテインメント

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011年12月の設立以来、"人とアイデアで世界をつなぎ「社会を幸せにする」未来創造企業"という企業理念の下、ホスピタリティーを会社の価値観の中心に置き、社員一同、常にお客様に喜んで頂ける事を考え、顧客満足度の最大化を徹底的に追及しております。

イベント EC サイトの運営を中心に、お客様により良いサービスを提供しながら成長を重ね、2015 年 4 月 28 日に東京証券取引所マザーズに上場いたしました。

今後は、日本のみならず、世界中の人々の出会いの場を創造し、これまでにない新しいグローバル企業を目指して、より大きな市場に挑戦してまいります。

【サービス内容】

◎イベントECサイトの運営

街コン公式サイト「街コンジャパン」

http://machicon.jp/

街バル公式サイト「街バルジャパン」

http://machi-bar.jp/

◎ WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」

http://koigaku.machicon.jp/





婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」 http://koncats.jp/

■株式会社ソニー・ピクチャーズ エンタテインメントとは http://www.sonypictures.jp/ ソニー・ピクチャーズ エンタテインメントは、米国 Sony Pictures Entertainment (SPE) の日本支社として、日本における映画、ホームエンタテインメント、テレビジョン ディストリビューション、テレビジョンネットワークの事業を展開しています。SPEが製作する映画、テレビ番組等のオリジナル・コンテンツに加え、国内外から買い付けた作品も幅広く提供しています。また、ソニーグループ企業として、ソニーグループの持つ様々なテクノロジーやコンテンツ、サービス、グローバルなネットワークを背景に、あらゆるメディアやチャンネルを通じて、皆様に感動をもたらし、好奇心を刺激する映像コンテンツをお届けします。

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6222-6820 FAX: 03-6222-6821

Mail: info@linkbal.co.jp
